

NAZIV PROJEKTA	VIR SOFINANCIRANJA OZ. SKLAD	VREDNOST PROJEKTA / OCENJENA VREDNOST PROJEKTA	KRATEK OPIS PROJEKTA	STANJE NA PROJEKTU do junija 2021 Opis za 21. sejo Občinskega sveta
<b>Projekt »Skupaj za varni jutri« - defibrilatorji</b>	ESKRP	Celotna vrednost projekta: 106.843,82 €	Projekt Skupaj za varni jutri je program sodelovanja Lokalnih akcijskih skupin (LAS) z območja Slovenije. Prijavitelj za območje Dolenjske in Bele krajine je LAS Dolenjska in Bela krajina. Partnerji v okvirju LAS Dolenjska in Bela krajina so: MO Novo mesto, Občina Črnomelj, Občina Metlika, Občina Mirna, Občina Šentrupert in Občina Mokronog Trebelno. Projekt ob prvi prijavi ni bil odobren pričakuje pa se, da bo ponovni razpis objavljen konec leta 2019. Partnerstvo LAS bo na javni razpis za podukrep 19.3, ponovno podalo prijavo, ko ga bo razpisalo Ministrstvo za kmetijstvo gozdarstvo in prehrano. Predvidena stopnja sofinanciranja aktivnosti iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja je 85% upravičenih stroškov projekta. Zaradi srčnega zastoja v Sloveniji vsak dan umre 5-6 ljudi. Največkrat se srčni zastoj zgodi v pričo ljudi, ki bi lahko takoj priskočili na pomoč, če bi seveda vedeli kako. S poznavanjem temeljnih postopkov oživljanja in usposobljenostjo za uporabo AED naprave, bi bila možnost preživetja občanov s srčnim zastojem bistveno večja. V okviru projekta kandidiramo za večje število AED naprav in ustrezno število usposabljanj za uporabo AED naprav. V kolikor bo projekt odobren, se bo izvajal v obdobju od 2020 do 2023.	Ni sprememb. Ponovno prejeli negativno odločitev. RC Novo mesto d.o.o. bo ponovno podal pritožbo na odločitev.
<b>PC TRIS KANIŽARICA</b>				
<b>Ekonomsko poslovna infrastruktura v PC TRIS Kanižarica - 1. del, faza II</b>		Ocenjena vrednost projekta 512.694,36 €	Dokončanje F1 ceste v dolžini 190 m, s priključkoma E1 (73 m) in E2 (73 m). V investiciji so zajete ceste, pločniki, meteorna kanalizacija, fekalna kanalizacija, vodovod in javna razsvetljava. V l. 2021 je planirana izgradnja meteorne in fekalne kanalizacije ter vodovod, ostalo v l. 2022.	Izvaja se 1. faza del.
<b>Ekonomsko poslovna infrastruktura v PC TRIS Kanižarica - 3. del: ceste D1, G1 in G</b>		Ocenjena vrednost 1.111,797,50 €	Projekt zajema ureditev cest, kanalizacije, vodovoda in javne razsvetljave v južnem delu PC TRIS Kanižarica. To bo zajemalo izgradnjo: dela ceste D1 v dolžini 210 m, del ceste G v dolžini 180 m in del ceste G1 v dolžini 330 m ter vso pripadajočo fekalno in meteorno kanalizacijo, javno razsvetljava, vodovod ter pločnike. Dela se bodo izvajala fazno, glede na proračunske zmožnosti.	Ni sprememb. Izbran je bil izvajalec za projektiranje. Rok za izvedbo DGD in PZI dokumentacije je sredina julija 2021.
<b>VODOVODI</b>				
<b>Sekundarni vodovodi - 2. del</b>	proračun RS 23. člen ZFO-1 v letih 2018 - 2021	800.000,00 € po invest programu; - 101.371 € v l. 2018; - 198.629 € v l. 2019; - 250.000 € v l. 2020; - 250.000 € v l. 2021.	Predvidena je izgradnja 4 km sekundarnih vodovodov v občini. V letu 2018 je zgrajeno 540 m vodovoda v Stražnjem Vrhu (krak 14), v letu 2019 za Pobrežje 1 km vodovoda. V letu 2020 načrtujemo izgradnjo do 1,6 km vodovodov v Rodinah in Doblčki gori, prav tako 1,6 km na Mavrlenu v letu 2021.	
krak 2 Rodine	proračun RS 23. člen ZFO-1 v letih 2018 - 2021	360.000,00 €	Izgrajenega je bilo 1.626 m vodovoda.	Dela so izvedena.
krak 3 Rodine	proračun RS 23. člen ZFO-1 v letih 2018 - 2021			Dela so izvedena.
krak 4 Rodine	proračun RS 23. člen ZFO-1 v letih 2018 - 2021			Dela so izvedena.
Doblčka Gora 2	proračun RS 23. člen ZFO-1 v letih 2018 - 2021			Dela so izvedena.
Mavrlen	proračun RS			Predvidena je izgradnja 1,6 km, od tega se planira 650 m izvesti v letu 2021 (krak 4).
<b>KANALIZACIJE</b>				
<b>Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Kolpe - Občina Črnomelj</b>	Kohezijski sklad proračun RS	Ocenjena vrednost projekta 3.034.213,00 €	Na 11 delih mesta oz. aglomeracije Črnomelj se dogradi kanalizacijsko omrežje, da se zagotovi čez 98 % pokritost. To zajema 5 km kanalizacij, 1 km tlačnih voidov in 8 črpališč.	V mesecu juniju 2021 je bil izveden podpis pogodbe za gradnjo, inženiring ter informiranje in obveščanje.

NAZIV PROJEKTA	VIR SOFINANCIRANJA OZ. SKLAD	VREDNOST PROJEKTA / OCENJENA VREDNOST PROJEKTA	KRATEK OPIS PROJEKTA	STANJE NA PROJEKTU do junija 2021 Opis za 21. sejo Občinskega sveta
<b>KANALIZACIJA - Grajska ulica</b>	proračun Občine Črnomelj	Ocenjena vrednost projekta 400.000,00 €	Obnova 250 m mešane kanalizacije na relaciji od mosta na Viniški cesti po Grajski cesti in naprej po pešpoti do Kidričeve ulice.	Kanalizacija je izvedena. Potrebno je še asfaltiranje in zaključne ureditve.
<b>Izdelava projektne dokumentacije za Kanalizacijo Dobljče in Grič</b>		23.607,00 €	Izdelava projektne dokumentacije za ČN Dobljče in kanalizacijo Dobljče in Grič.	Ni sprememb. Služnosti, razen v primeru dedovanj, so urejene. V pridobivanju so mnenja na DGD.
<b>Kanalizacijski sistem Vinica</b>		700.000,00 €	Izdelana projektna dokumentacija v l. 2006 (PHARE SI-HR) za katero potrebna dopolnitev projektne dokumentacije in služnosti ter gradbena dovoljenja.	
Kanalizacija Vinica - VODOVOD		25.478,39 €	Glede na novo zgrajeno obvoznico in letos predvideno preusmeritev regionalne ceste Metlika – Črnomelj – Vinica izven mestnega jedra ter drugačne trende v mobilnosti (poudarek na trajnostni mobilnosti) je potrebna nova prometna študija, ki bo zamenjala izd	Ni sprememb. Gradbena dela na terenu so zaključena (kjer je izdano gradbeno dovoljenje). V letu 2021 se kanalizacija zaključi, ureja se služnost z Malič (Kanada) in Mravinec. Potrebna je še služnost z Ministrstvom za notranje zadeve.
Kanalizacija Ogulin		4.660,40 € z DDV za izdelavo projektne dokumnetacije	Izgradnja 526 m kanalov v Ogulinu (izvedba v l. 2021). Pred tem je potrebna še izvedba arheoloških raziskav.	Ni sprememb. Arheološke raziskave so v teku. Novelacija PD je v teku.
Kanalizacija Sečje Selo		Ocenjena vrednost projekta 841.080,00 €	Izgradnja 1,6 km kanalov in črpališča v Sečjem selu (izvedba v l. 2022).	Ni sprememb. Potrebna je novelacija PD za samo vas Sečje selo - 2021. Dela so predvidena za leto 2022.
<b>CESTE</b>				
<b>Regionalna kolesarska povezava Črnomelj - Kanižarica</b>	Kohezijski sklad Proračun RS	906.220,00 €	Projekt je bistveno spremenjen in sedaj obsega samo odseka 2 in 3 po projektni dokumentaciji (615 m enostranske dvosmerne kolesarske steze od obvoznice do centra Kanižarice in 80 m dvostranske kolesarske steze ob R1-217 v Kanižarici.	Občina Črnomelj je vlogo dopolnila, MZI jo je potrdil in poslal v pregled na SVRK.
<b>Ureditev pločnikov in kolesarskih stez v Črnomlju - Izgradnja pločnika na šolski poti ob Grajski cesti in obnova šolske poti od Grajske ceste do Kidričeve ulice</b>	Kohezijski sklad Proračun RS	60.766,27 €	Izvede se 75 m enostranskega pločnika na Grajski cesti od priključka na Viniško cesto do pešpoti od Grajske ceste do Kidričeve ulice. Izvede se tudi obnova same pešpoti ob stadionu v Loki.	Projekt je v izvajanju.
<b>Investicijski projekti na državnih cestah</b>			investitor DRSI (posebna preglednica)	Obnova Mostu v Sodevcih in cesta Kot – Sodevci - dela so v zaključni fazi. Rekonstrukcija ceste Marindol - Žuniči je zaključena. DRSI je podpisal pogodbo za obnove ceste Vrh gora - Stari trg ob Kolpi v dolžini cca 5 km. V teku je urejanje lastništev za prometno ureditev pri OŠ Vinica. Prekategorizacija državne ceste v občinsko cesto (od zgornjega do spodnjega semaforja v mestu Črnomelj) je oddana na MZI.
<b>JAVNA RAZSVETLJAVA</b>				
<b>Javna razsvetljava Bojanci</b>			Projekt je razdeljen na dve etapi - 1. etapa javne razsvetljave Bojanci je zajemala javno razsvetljava ob lokalni cesti s priključitveno trafo postajo, 2. etapa zajema postavitve 15 luči ob hišnih številkah 18, 19, 21, 24, 31 - 38 in 40.	
3. etapa		38.234,24 €	3. etapa zajema postavitve 20 luči še za dokončanje javne razsvetljave v naselju Bojanci.	Z deli se bo pričelo konec leta 2021 in sicer v kolikor bodo sredstva.
<b>Javna razsvetljava Griblje - Brinsko selo</b>			Projekt razdeljen na dve fazi - Gornje Griblje in Brinsko selo.	Ni sprememb. Dogovorjeno je sofinanciranje s krajan in KS Griblje. Predvidena izvedba del je 2021.
<b>KULTURNA DEDIŠČINA</b>				

## Projekti

NAZIV PROJEKTA	VIR SOFINANCIRANJA OZ. SKLAD	VREDNOST PROJEKTA / OCENJENA VREDNOST PROJEKTA	KRATEK OPIS PROJEKTA	STANJE NA PROJEKTU do junija 2021 Opis za 21. sejo Občinskega sveta
Obnova gradu Črnomelj	Ministrstvo za kulturo	Aktivnosti v I. 2021: Ocenjena vrednost 210.000,00 €	Obnova gradu Črnomelj zajema ureditev pritličja in kleti ter nadkritje atrija. V sklopu tega se bodo uredile tudi javne sanitarije. Obnova se bo izvajala v skladu s finančnimi možnostmi proračuna.	Občina je pridobila sredstva na razpisu Ministrstva za kulturo. Izvajala se bodo dela v kleti in delu pritličja gradu ter atrija.
Urejanje prireditvenega prostora - Jurjevska draga		Ocenjena vrednost dokumentacije: 51.700 € Ocenjena vrednost izvedbe: 1.600.000 €	Za namene ureditve Jurjevske drage kot prireditvenega prostora se bo v letu 2021 pristopilo k izdelavi potrebne projektne dokumentacije. Projekt za izvedbo se bo razdelil na več faz. V letu 2021 so predvidena samo lastna proračunska sredstva, preverili pa bomo možnost sofinanciranja iz strukturnih skladov.	Ni sprememb. Pridobljeni so projektni pogoji. V pripravi je javno naročilo DGD in PZI.
Obnova rudniškega izvoznega stolpa v TRIS Kanižarica	Občina Črnomelj	68.500,00 €	Obnova rudniškega izvoznega stolpa v TRIS Kanižarica, ki predstavlja poseg v registrirano nepremično dediščino Kanižarica - Rudnik (EŠD 19941).	Dela so v teku.
<b>OPN-ji in OPPN-ji</b>				
Projekt celovite ureditve naselij KS Petrova vas - SD OPN		stroški še niso v celoti opredeljeni	V sklopu projekta je potekala izvedba niza dogodkov, delavnic in animacij prebivalcev za razumevanje prostora, smotnejšo rabo in urejanje prostora. Ključno v projektu je zagotoviti dolgoročnost prostorskega razvoja, ki temelji na pripravi realnih razvojnih izhodišč konkretnega prostora z vključevanjem posameznika.	Ni sprememb. V pridobivanju so menja na okoljsko poročilo, sledi javna razgrnitev.
Priprava OPPN za sanacijo nelegalnih in neskladnih gradenj		stroški še niso opredeljeni	V sklopu priprave SD OPN ni bilo mogoče predpisati skupnih meril in pogojev za sanacijo nelegalnih in neskladnih gradenj, zato je potrebno to izvesti s podrobnejšim prostorskim aktom. Na podlagi pobud za SD OPN za prejšnji postopek predvidevamo, da je takih primerov okrog sto.	Ni sprememb. V teku je pregled projektne naloge. Sledi opredelitev aktivnosti in terminskega plana.
Spremembe in dopolnitve OPPN Majer in OLN mestno jedro		stroški še niso v celoti opredeljeni	Problem reševanja parkiranja v mestnem jedru Črnomlja je trajneje rešljiv z ureditvijo brvi na Majer kjer je dovolj primernih in prostih površin. Ker je ideja reševanje tega problema relativno nova, ni uvedena v nobenem od obeh prostorskih aktov, zato je potrebno pripraviti spremembe obeh prostorskih aktov. Vzporedno se bo v postopku reševalo tudi ostale prispele pobude za spremembo obeh navedenih prostorskih aktov.	Ni sprememb. V pripravi je osnutek SD OPPN Majer in OLN mestno jedro.
<b>CLLD</b>				
Celovit pristop k ureditvi območja v Beli krajini - Črnomelj z namenom varovanja ogrožene črne človeške ribice - dokumentacija		Ocenjena vrednost 90.000,00 €	Pridobljena bo naslednja dokumentacija geodetski posnetek, idejna zasnova. Študija izvedljivosti je namenjena preveritvi možnosti načina izvedbe in kot podlaga za pridobivanje EU sredstev za nadaljni pristop k varovanju črne človeške ribice in podtalnice na splošno.	V uskaljevanju in izdelavi je geodetski posnetek, idejna zasnova in študija izvedljivosti.
Čredniška pot	CLLD - ESKRP	133.127,17 €	Občina Črnomelj je k projektu pristopila kot partner na osnovi pobude Kulturno umetniškega društva Stari trg. <b>S projektom smo kandidirali na 3. javni poziv za izbor operacij za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja na območju LAS Dolenjska in Bela krajina.</b> Projekt bo vsebinsko prispeval k ohranjanju narave oz. vodnih virov, ohranjanju kulturne dediščine in turistični ponudbi podeželja. Priprava projektne dokumentacije se je začela v letu 2018, prijava na javni poziv je bila v letu 2019 samo izvajanje projekta pa bo večinoma v letu 2020. Predvideno je sofinanciranje v višini 80% upravičenih stroškov (DDV ni upravičen strošek) iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRRP), preostali del bodo zagotavljali partnerji projekta.	Ni sprememb. Občina Črnomelj je svoje planirane aktivnosti v glavnini zaključila. V letu 2021 imamo planirano sodelovanje pri posameznih aktivnostih drugih projektnih partnerjev.

NAZIV PROJEKTA	VIR SOFINANCIRANJA OZ. SKLAD	VREDNOST PROJEKTA / OCENJENA VREDNOST PROJEKTA	KRATEK OPIS PROJEKTA	STANJE NA PROJEKTU do junija 2021 Opis za 21. sejo Občinskega sveta
<b>KOLESARSKA VERIGA NA PODEŽELJU</b>	CLLD - ESRR	36.801,3 €- Občina Črnomelj	Občina Črnomelj je še z posameznimi drugimi občinami oziroma institucijami na območju Lokalne akcijske skupine Dolenjske in Bele krajine pristopila k projektu sodelovanja s ciljem vzpostavitve kolesarske verige na podeželju. V pripravi je skupna priprava in oddaja vloge na 5. javni razpis Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano iz naslova podukrepa 19.3 Priprava in izvajanje dejavnosti sodelovanja lokalne akcijske skupine iz Programa razvoja podeželja RS 2014-2020. Predvideno je sofinanciranje stroškov projekta v višini 85% upravičenih stroškov (DDV ni upravičen strošek) iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP), preostali del bodo zagotavljali partnerji projekta. Namen projekta je postaviti postaje z električnimi kolesi in narediti kolesarsko povezavo na podeželju od Gorenjske do Bele krajine. Partnerji projekta: 11 Lokalnih akcijskih skupin (LAS) in posamezne občine znotraj njih. Ciljni uporabniki bodo dnevni kolesarji in turisti. Projekt zajema investicijski del to je dobavo in montažo sistema za izposojlo koles (po posamezni občini 1 polnilna postaja). S ciljem oblikovanja skupnega turistične produkta bo v sklopu t.i. mehkih vsebin izdelana enotna celostna grafična podoba kot osnova za vse promocijske aktivnosti in izdelana spletna stran ter izvedene druge promocijske aktivnosti. Z namenom povezovanja omrežja bodo izvedene izobraževalne delavnice za upravljavce sistema. Za namene promocijskih aktivnosti bo izdelan zemljevid na nivoju vseh 11 LAS-ov z relativno varnimi in najkrajšimi možnimi kolesarskimi povezavami (tiskana in spletna verzija) in večjezična zloženka. Urejena bo označitev s smernimi tablicami.	Lokacija za postavitve el. polnilnice za kolesa je pripravljena. Postavitve je predvidena do konca julija 2021.
<b>PROJEKTNO SODELOVANJE Z RC NOVO MESTO</b>				
<b>SODELOVANJE NA PODROČJU REVITALIZACIJE ČEZMEJNE ŽELEZNIŠKE INFRASTRUKTURE LJUBLJANA- GROSUPLJE- TREBNJE-NOVO MESTO- METLIKA- KARLOVEC-ZAGREB</b>		V času trajanja projekta: 9.400,00 € v letu 2019: 2.350,00 € v letu 2020: 4.700,00 € (del sredstev iz 2019 se prenese v 2020) v letu 2021: 2.350,00 €	Maju 2018 med župani občin Škofljica, Mirna Peč, Ivančna Gorica, Črnomelj, Novo mesto, Grosuplje, Metlika, Semič in Trebnje ter županom Karlovačke županije podpisan Dogovor o sodelovanju pri revitalizaciji čezmejne železniške infrastrukture Ljubljana – Grosuplje – Trebnje – Novo mesto – Metlika – Karlovac – Zagreb (v nadaljevanju: Dogovor). Aktivnosti koordinatorja Dogovora so se prenesle na RC NM s podpisom Pogodbe o medsebojnem sodelovanju v projektu Revitalizacija dolenjske železnice za obdobje 2019-2021 (junij 2019). Oblikovana je koordinacijska skupina vseh sodelujočih občin (prvi sestanek: 4.3.2020.).	RC NM je organiziral sestanek z DRI, kjer je bil predstavljen plan izvedbe posodobitve železnice na relaciji LJ-NM-Metlika. Po planih se bo pristopilo k izdelavi Državnega prostorskega načrta (DPN) za relacijo LJ-NM. Na osnovi DPN-ja se bo izvela posodobitev in sicer do leta 2039. Občina se zavzem za pripravo DPN-ja za celotno relacijo in ne samo odseka LJ-NM.
<b>ZDRAVSTVENI DOM</b>				
<b>Laboratorij in urgencia v ZD Črnomelj</b>	Ministrstvo za zdravje EU sredstva	Ocena investicije - 740.742,00 €	V ZD Črnomelj je predviden Satelitski urgentni center. Po zagotovilih Zdravstvenega doma Črnomelj je vhod v obstoječo urgentno ambulanto ZD Črnomelj neprimeren, saj je del glavnega vhoda v ZD, kar povzroča težave – mešanje nujnih pacientov in ostalih pacientov, dovoz reševalnih avtomobilov ovira vhod v ZD, .... Zato je v srednjeročnem obdobju potrebno dograditi nove prostore, ki bi bili locirani poleg garaž. S tem bi zagotovili povsem ločen vhod v urgenco. Nova lokacija bi omogočala hitrejšo izvoze (vsi avtomobili poleg prostorov urgence, cesta za izvoz dostopnejša). V prostorih nad urgenco se naj bi uredil laboratorij, ker so obstoječi prostori premajhni in imajo slabo prezračevanje. Investicija se načrtuje v letih 2021 in 2022. Planiramo, da bo investicija sofinancirana s strani Občine Semič in Črnomelj.	Ni sprememb. Izdelan je DIIP. Planirane aktivnosti za leto 2021 so izdelava DGD in PZI in pridobitev gradbenega dovoljenja.
<b>ŠOLSTVO</b>				
<b>Vrtec Loka</b>	Eko sklad	4.005.749,95 €	Občina je v letu 2019 pristopila k postopku za preprojektiranje projektne dokumentacije za izgradnjo novega deset oddelčnega vrtca v Loki s spremljajočimi prostori in izbiri izvajalca del. V letu 2021 se prične s projektiranjem in gradnjo vrtca, ki bo zaključena v letu 2022.	Izdelan je DGD. Vloga za izdajo gradbenega dovoljenja je bila na UE Črnomelj podana 11. 5. 2021. Pripravljalna dela in rušitev starega dela vrtca so izvedena. Čaka se gradbeno dovoljenje, ki naj bi bilo pridobljeno predvidoma julija 2021.
<b>Gradnja OŠ Loka</b>	EKO sklad Min. za izobr., znanost in šport	Ocenjena vrednost projekta 10.000.000 € (GOI + projektiranje= 8.975.223,13)	Občina je naročila izdelavo projektne naloge za preprojektiranje obstoječe projektne dokumentacije za izgradnjo OŠ Loka skladno z ugotovitvami zunanega recenzenta, ki bo osnova oz. podlaga za nadaljevanje postopkov za pridobitev arhitekturnih zasnov. Z MIZŠ je bilo tudi dogovorjeno, da občina imenuje komisijo za pregled prejetih ponudb, člani komisije so predstavniki občine (skrbnik projekta, arhitekt in pravnik) in ministrstva kot zunanji strokovni člani komisije (arhitekt in pravnik), po potrebi se vključi še druge zunanje strokovnjake, za podajo strokovnih mnenj na prejete projektne rešitve.	Idejne rešitve so pregledane in podano je zaključno poročilo. V teku so pogajanja.

## Projekti

NAZIV PROJEKTA	VIR SOFINANCIRANJA OZ. SKLAD	VREDNOST PROJEKTA / OCENJENA VREDNOST PROJEKTA	KRATEK OPIS PROJEKTA	STANJE NA PROJEKTU do junija 2021 Opis za 21. sejo Občinskega sveta
<b>Dograditev OŠ Dragatuš - 2. faza</b>	EKO sklad Min. za izobr., znanost in šport	Ocenjena vrednost projekta: 2.561.519 €	Gradbeno dovoljenje za dograditev OŠ Dragatuš je pridobljeno. Najstarejši del OŠ Dragatuš se bo v celoti porušil in zgradil na novo. Dogradilo se bo potrebne prostore za izvajanje osnovnošolskega izobraževanja in hkrati tudi dodatne prostore za izvajanje predšolske vzgoje.	Ni sprememb. Javno naročilo za izbiro izvajalca del je v teku. MIZŠ je Občino Črnomelj s sklepom obvestil o uvrstitvi projekta na listo za sofinanciranje.
<b>DIJAŠKI DOM</b>				
<b>Sanacija stavbe bivšega dijaškega doma</b>		Ocenjena vrednost projekta 605.000,00 €	V letu 2021 se namerava statično ojačati stavbo bivšega Dijaškega doma Črnomelj, na podlagi Potresne analize seizmične sanacije objekta, ki jo je izdelal Gradbeni inštitut ZRMK, d.o.o., v novembru 2020. Hkrati se bodo popolnoma na novo uredile tudi vse sanitarije v stavbi, postavilo se bo dvigalo, izvedla se bo rekonstrukcija prvega nadstropja stavbe za potrebe OŠ MŠN ter uredilo inkluzivno knjižnico v prostorih stare kuhinje s katero bosta upravljala OŠ MŠN in Knjižnica Črnomelj.	Projektna dokumentacija je izdelana. V teku so pogajanja v sklopu javnega naročila.